

# 百日集中攻坚 创建“美丽杭州”

**本报讯** 昨日，杭州市召开“美丽杭州”创建暨“城市环境大整治、城市面貌大提升”百日集中攻坚行动动员部署会。会议以视频形式召开，副市长陈文岳等在建德分会场参加会议。

据悉，这项行动将从今年5月中旬一直持续到8月底，其间杭州将开展城市道路及两侧环境整治、城市河道环境整治、公路铁路及两侧环境整治、

建筑工地及周边环境整治、城市综合环境整治、住宅小区环境秩序整治、园林绿化环境整治、道路交通秩序整治等“八大整治”，进一步改善提升城市环境面貌，力求体现杭州无街不美景、无处不精细的城市风貌，不断提高群众获得感。行动开展过程中，有关部门将对整治成绩，进行周排名、月评比，同时通过媒体曝光、群众信访等多种监督手段，对城市

管理、交通安全等各领域违法行为进行有奖举报。

会议指出，要统一思想，提高政治站位。通过创建“美丽杭州”，牢固树立人民城市要以人民为中心的理念，进一步展现杭州的人文历史和生态风貌，加快城市基础设施和亚运场馆建设，促进环境、形象大提升，让亚运会成为美丽杭州的展示窗口，不断增强市民的获得感和幸福感。

(记者 邵悦)

# 市新四军历史研究会不断做好“红色”文章

**本报讯** 日前，市新四军历史研究会第二届理事会召开第四次会议，总结去年一年工作，提出今年工作思路，明确提出要继续做好革命历史的“挖掘、传承、利用”文章，充分体现“红色”特色，努力开创“以史鉴今、资政育人”工作新局面，进一步提升研究会工作水平和工作实效，为推进建德高质量发展作出应有的贡献。市人大常委会原主任、市新四军历史研究会顾问徐志生，市人大常委会原副主任、市新四军历史研究会会长余新华等出席会议。

去年一年，市新四军历史研究会以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，坚持围绕中心、服务大局，进一步挖掘红色基因，弘扬红色精神，助推红色旅游，积极为全市经济社会发展凝聚智慧和力量。

(记者 王正伟)



## 头茬蓝莓 市场俏销

5月12日，在下涯镇马目村平坡谷生态蓝莓园种植基地，果农们正在采摘“奥尼尔”品种的头批早熟蓝莓鲜果，日采摘量达300多公斤，价格每公斤100元，俏销市场。近年来，作为浙江省高品质科技示范基地，平坡谷生态蓝莓园种植基地采用土壤改良、水肥一体化、绿色防控及喷滴灌灌等新技术种植，在带动当地蓝莓产业发展中起到示范引领作用。

(记者 宁文武)

## “零点行动”突击检查环境违法行为

**本报讯** 5月10日晚，市环保执法“零点行动”对高新区五马洲区块四家重点监管企业以及更楼街道两家砂厂开展夜间突击检查。

当晚，执法人员首先来到格林生物科技有限公司进行突击检查，检查发现企业存在现场管理不到位、废气收集装置收集效果不佳等问题，厂区异味较重，执法人员现场责令

其立即改正。随后，执法组对五马洲工业集中式污水处理厂进行了检查，并采集其废水排口水样。在高新区五马洲区块，执法组还突击检查了浙江深蓝新材料科技有限公司、杭州龙驹合成材料有限公司等企业。

在位于更楼街道的建德市石英建材有限公司，执法人员发现企业正在生产且产生较大

噪声，企业负责人现场无法提供环评及验收等手续资料，执法人员在勘查企业废水等环保治理设施后，现场出具勘验笔录一份，待后续进一步调查。执法组还突击检查了建德市超杰砂厂，企业夜间未生产。

(记者 李志成)

“清水治污·环境整治零点行动”

(上接第1版)慰问中，叶万生详细了解了护理工作者的工作、生活等情况，并对他们此次抗击疫情战斗中，展现出的无畏、坚韧、奉献精神表示高度肯定。叶万生表示，广大护理工作者是护佑生命的白衣天使，特别是在抗击疫情的过程中，不负重托、不辱使命，承受着常人难以想象的生理、心理压力，以实际行动为打赢疫情防控阻击战作出显著贡献，得到

社会的充分认可和尊重，希望下一步继续弘扬南丁格尔的职业精神，继续服务社会，为广大患者。

当日，吴铁民、严凌云一行先后来到更楼街道社区卫生服务中心、市四医院、大慈岩镇卫生院、寿昌镇卫生院、市中西医结合医院、航头镇卫生院、大同镇卫生院和李家镇卫生院等地，深入了解护理人员工作和生活情况。吴铁民表示，

疫情防控期间，我市广大的护理工作者舍小家为大家，深入一线抗击疫情，付出了辛勤的劳动和汗水，为全市疫情防控做出了巨大的贡献。护理工作者的健康是人民群众健康的基础保障，希望广大护理工作者保重身体，继续秉持职业操守，弘扬天使的爱心，为地方健康事业作出更大贡献。

(记者 仰武 吕蕾 李志成  
许在诚 朱永标 范胜利)

## 建德市新冠肺炎疫情 防控指挥部第82号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年5月11日0—24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前，我市累计确诊病例3例，均已治愈出院。

截至5月12日10时，全市累计排摸国内重点地区及境外返建来建人员9207人（含密切接触者），全部实施隔离医学观察，已累计解除隔离观察9192人，尚有15人在隔离医学观察中。其中，累计排摸境外返建来建人员188人，已解除隔离观察187人；排摸本市滞留湖北地区人员1658人，累计已返回1457人，返回人员均接受核酸和血清检测，或核验健康检测报告，已排除1448人；国内其他重点地区累计已返回371人，返回人员均接受核酸和血清检测，或核验健康检测报告，已排除366人。

截至5月12日10时，全市累计实施医院隔离医学观察560人，均采样送疾控中心检测，目前已排除560人。

5月12日是国际护士节。在这里，我们要向所有建德籍的“南丁格尔”致敬！你们心里有火、眼里有光，向死而生、为爱逆行，白衣执甲、勇斗“疫”魔，用自己的柔弱身躯，筑起了抗“疫”的钢铁长城，点亮了温暖的城市之光！谢谢你们！

根据市教育局相关通知，5月18日，全市各类幼儿园大班幼儿开学。12个班级（含）规模以上幼儿园，中班幼儿19日开学，小、托班幼儿20日开学；12个班级规模以下的幼儿园，中、小、托班19日错时开学。学校将尊重家长意愿，实行自愿返校。本学期不返校的幼儿，保留学籍，不收取费用。家庭和幼儿园要加强相互联系和配合，共同落实各项防疫规定。

目前疫情防控工作已从应急状态转为常态化。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒，我们每一个人都是自己健康的第一责任人，对家庭和社会都负有健康责任。在疫情防控常态化下，每一位市民都要继续做好个人防护，减少非必要的聚集性活动，自觉养成勤洗手、戴口罩、排队“一米线”、使用公筷公勺等健康卫生习惯和文明生活方式，依法依规履行防控的职责和义务。

疫情尚未结束，警报尚未解除，切勿掉以轻心，谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”，坚持就是胜利！

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部  
2020年5月12日